Класс: 4 «А»
Тема: В магазине одежды
Цель: Формирование навыков диалогической речи по теме «В магазине одежды»
Задачи:

Практическая: совершенствовать грамматические умения и навыки по теме: указательные местоимения: this, that, these, those, повторение конструкций I have got ..., Who has got …?
Образовательная: формировать знания об особенностях использования данной грамматической конструкции в английском языке
Развивающая: развивать память, внимание, мышление 
Воспитательная: воспитывать культуру взаимоотношений на уроке
Лексический материал: clothes, tights, socks, trousers, a shirt, a dress, a blouse, a sweater, a coat, a hat и др.
Оборудование:

· Учебник «English» для 4 класса/ Л. М. Лапицкая

· Наглядные пособия
· Подготовленные карточки с одеждой
· Корточки для игры
ХОД УРОКА
	Этап
	Задача этапа
	Учитель
	Ученики
	Вре-мя

	Организационно-мотивацион-ный этап
	Введение в атмосферу иноязычного общения
	Good morning, boys and girls! It is nice to see you all again! How are you? 
	Отвечают на вопросы, здороваются с учителем
	2 мин

	Постановка целей занятия
	Создать условия для целеполага-ния
	I have my boots for rainy days,[eɪz]
And sandals for the sun, [lz]
Shoes for playing out of doors, 

And party shoes for fun. [u:z]

Would you like to have a new dress or a new T-shirt? Today you have got a big chance to do this! But first of all, you should earn “money”.

Children, look at this plan at the blackboard. (Учитель показывает план урока):
1. Poem
2. Game
3. Pictures
4. Pronouns
5. Shopping
Each step=some points or “money”. And at the end of the lesson we will do shopping.
Учитель объясняет ход урока, за каждый этап урока ученики получают баллы (до последнего, где баллы переходят в «деньги» и дети «идут за покупками»)
	Слушают, отвечают на вопросы и определяют цель урока
	4 мин.

	Проверка домашнего задания
	Проверка выполнения ДЗ
	And now let′s check our homework (SB – p. 47 ex. 1a). Step I
Please, read, this poem and earn points!
	Отвечают ДЗ, слушают друг друга.
	4 мин

	Формирова-ние лексических навыков
	Совершен-ствование лексиче-ских навыков
	Take your chairs come in the circus, let′s play the game “I have got ... Who has got …?”
Step II
	Играют в игру “I have got ... Who has got …?” зарабатывают баллы.
	5 мин

	Развитие МР
	Совершен-ствование лексиче-ских и граммати-ческих навыков 
	And now let′s describe the clothes of these models.
What clothes do they wear? 

This is … .
These are … .
Step III
	Работают с наглядным пособием и повторяют грамм. конструкции.
	5 мин

	Физкультми-нутка
	Проведение зарядки
	Let′s have a rest!
Hands up, Hands down,
Hands on nips, Sit down.

Hands up, To the side,

Bent left, Bent right.
One, two, three, hop!

One, two, three, stop!
	Выполняют зарядку, повторяют движения за учителем
	1 мин

	Формирова-ние грамматиче-ских навыков
	Совершен-ствование граммати-ческих навыков
	Now we remember our friends Twinky and Floppy. Look at the picture and fill in the gaps!
(Повторение указательных местоимений)
Step IV
	Повторяют указательные местоимения, заполняют пропуски в тексте
	4 мин

	Развитие ДР
	Совершен-ствование лексичес-ких навыков
	Now you have got enough money to do shopping. But before let′s remember our phrases.

(SB – p. 50 ex. 2c).
Let’s do shopping.
Step V

	Составляют диалоги.
Ходят по классу и беседуют с «продавцами»(Работают по заранее подгатовлен-ным карточкам. Каждый учащийся может быть как продавцом, так и покупателем).
	15 мин

	Рефлексия
	Создание условий для оценочной деятельнос-ти учащихся
	And now tell your friends about your clothes. «I have a T-shirt, a skirt, a pair of trousers, … »

Let’s start!
Very good!
	Рассказывают про свои покупки. Оценивают работу на уроке
	3 мин

	Домашнее задание
	Объяснение требований к выполне-нию ДЗ
	Your homework for the next lesson will be: p 50 ex. 3b
Thanks for work. The lesson is over. Good bye.
	Слушают и записывают ДЗ на следующий урок
	2 мин


Приложение

Points or Money
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